

# 许家印再回“老家”

## 总投资超百亿 建家居产业园

### 开创精准扶贫新模式,“恒大速度”赢赞誉

昨日,恒大家居联盟产业园在郑州举行了签约仪式。省领导、兰考县领导及恒大集团董事局主席许家印出席。据悉,该园区位于兰考县产业集聚区落地,投资总额将超100亿元,由恒大集团联合曲美、索菲亚、联邦、仁豪、顶固、喜临门、森堡等多家著名的家居企业组团入驻。 郑州晚报记者 王亚平

#### 恒大家居联盟产业园落地兰考

在我国脱贫工作面临最后啃硬骨头的当下,攻坚行列涌现出越来越多的企业家。集民生住宅、文化旅游、快消、农业、乳业及体育产业为一体的恒大集团坚持探索精准扶贫新路径,开创了“输血”与“造血”并举的精准扶贫新模式,且以“恒大速度”得到社会广泛赞誉。

兰考是国家扶贫开发工作重点县。这里广为人知的,是当年县委书记的好榜样焦裕禄在这里种植泡桐树治理风沙。当地盛产的泡桐树,除能制造各种民族乐器外,也是家具的重要原材料。两者都被列为该县的主导产业。

近年来,兰考县的综合交通体系和产业发展配套能力都有显著的提升,东临京九铁路,西依京广铁路,距新郑国际机场仅需1小时,距世界不冻港口连云港只需4小时。因此说恒大家居联盟产业园落地兰考有强大的基础,也是产业扶贫理性的

选择。

作为河南人的儿子,许家印一直以来不遗余力推动家乡建设,签约仪式现场,他表示,每次回到老家都感觉非常亲切,恒大在河南也取得了非常好的发展。自2009年,恒大集团河南公司成立至今在郑州、洛阳、许昌等10多个地市开发建设项目近30个,累计实现销售金额409亿元,目前在建面积960万平方米,截至目前河南公司已实现投资总额421亿元。

恒大家居联盟产业园投资总额将超100亿元,占地1万亩,首期投资总额超过40亿,整个项目由恒大集团及七家企业共同出资,并统一规划、统一建设、统一管理,将运用“互联网+”的全新商业模式,首推“拎包入住”的商业理念,建成后将成为中国最大的家居产业园。园区业态丰富,包括家具主题酒店、家具艺术博物馆、家具综合展厅、环球家具物流中心、产业服务配套区等。



许家印考察恒大家居联盟产业园项目

#### 民生地产、养老社区、人寿保险 许家印心系河南多元布局

据悉,在兰考投建恒大家居联盟产业园项目进展飞速,且有国际专业团队操刀设计规划,就在签约仪式举行的前一天,恒大集团董事局主席许家印与家居联盟企业董事长刚下飞机,就直接从机场奔赴兰考再次进行实地考察,目前,该项目的拆迁等前期工作正在有序推进,园区内的水系工程也在打造当中,为未来的家居旅游打基础。

有专家说,恒大家居联盟产业园的落地必将进一步扩大兰考县及中原家居产业的规模,提

升家居产业国内外的竞争力和市场的辐射力。

许家印表示,恒大还将继续加大在河南地区的投资,他此次“老家行”还考察了开封市东汇名城和荥阳养老产业园项目。开封东汇名城是恒大集团河南公司进驻开封的首个项目,也是郑汴一体化城市进程的西进先锋,位于运粮河宜居教育产业片区的核心位置,是集五星级酒店、高端运动中心、儿童水上乐园及高品质住宅为一体的超大型城市综合体。

荥阳宜居健康城养老社区

项目,将建设成为集养老社区(自理型、介护型、介助型)、老年休闲养生组团、老年文化休闲娱乐组团、老年健康运动组团、童话世界、婚庆主题园、医疗美容医院等功能板块于一体的综合性养老社区。许家印说,希望通过该项目,在中国健康养老社区方面能够趟出一条路子。

今年,恒大人寿还在郑州设立了恒大人寿河南公司,恒大人寿河南公司将在3年内完成全省18个地市中心支公司的机构铺设。

## 4月份 我市CPI同比上涨2.5%

本报讯 昨日,记者从国家统计局郑州调查队获悉,4月份,郑州市居民消费价格总水平同比上涨2.5%,高于全省平均水平0.2个百分点。

其中,食品价格上涨5.6%,非食品价格上涨1.8%,消费品价格上涨1.9%,工业品价格上涨0.3%,服务价格上涨3.7%。

分类别看,食品烟酒类同比上涨3.7%,衣着类持平,居住类上涨7.0%,生活用品及服务类上涨1.3%,交通和通信类下降3.5%,教育文化和娱乐类上涨0.5%,医疗保健类上涨3.0%,其他用品和服务类上涨2.0%。

郑州晚报记者 赵柳影

## 一彩民独揽1500万 大乐透奖池29.79亿元



中国体育彩票  
国家公益彩票

经历上期头奖轮空后,大乐透头奖未迎大面积反弹,5月11日晚的第16054期仅在甘肃中出1注“独苗”,虽中奖

者未有追加,但在5亿元派奖助力下,也收获了1500万元丰厚奖金。

同期二等奖奖金走高,全国中出58注,单注奖金14.17万元,其中28注采取追加,每注可多拿8.50万元,令追加二等奖总奖金达到22.67万元;三等奖中出564注,单注奖金5348元,其中345注

采取追加,每注可多拿3208元,令追加三等奖总奖金达到8556元。

固定奖派奖方面,四等奖共中出29777注,其中17124注追加;五等奖中出555830注,其中320611注追加;六等奖中出5433191注,其中3131523注采取追加投注。追加投注且中得四、五、六等奖派奖后单注奖金分别达到400元、20元、10元,是基本投注单注奖金的2倍。当期固定奖派奖合计向彩民送出1897万元。

第16054期开奖后,大乐透奖池再次飙升,从上期的上涨至29.79亿元,直逼30亿元大关,同时头奖派奖奖金1600万元也滚入下期,与下期的1000万元合并派发,也就是说,周六晚截止的第16055期,大乐透头奖派奖奖金将高达2600万元,固定奖派奖奖金则尚余7184万元,提醒彩民投注时切莫忘记追加。

肆颜

### 工银瑞信一举揽获 13项权威大奖

第十三届中国“金基金奖”近日在上海揭晓,工银瑞信获得2015年度“金基金·TOP公司”大奖,旗下工银双利债券、工银纯债债券荣获“五年期”和“一年期”债券型“金基金奖”。

良好的业绩是工银瑞信获得权威奖项认可的基础。Wind数据显示,2015年,工银瑞信旗下股票投资算术平均收益率达38.07%,成立1年以上的16只境内权益类基金平均收益率超过40%;旗下债券基金2015年的投资回报率为12%,均取得了超出市场和同业的超额回报。

股市有风险 投资需谨慎

### 华泰柏瑞价值增长 获明星基金奖

华泰柏瑞价值增长基金凭借持续出色的业绩表现,摘得《证券时报》“2015年度积极混合型明星基金奖”。据了解,华泰柏瑞价值增长由明星基金经理方伟管理,方伟具有出众的择时能力,能准确把握市场风向,在成长股和蓝筹股中进行精准的风格切换。对于二季度来说,他更看好蓝筹股的表现。如果市场下跌,蓝筹股抗跌性更明显。若市场上涨,其逻辑就是经济可能弱复苏,在这个逻辑下,经济复苏的前期和中期,周期股也会有较好的表现。

股市有风险 投资需谨慎

### 农银汇理基金张峰: 国企改革是下一个投资风口

5月10日起发行的农银国企改革拟任基金经理张峰表示“现在是投资国企改革最美好的时代,改革是未来中国经济发展的最大动力之一,在这过程中将释放出大量红利。”

据了解,即将发行的农银国企改革是一只灵活配置混合型基金,仓位灵活。未来重点投资国企改革领域的成长股,主要的投资方向更多围绕国企改革中符合转型方向的行业,同时精挑其中由于国企改革能大幅释放行业和企业经营红利的公司。

股市有风险 投资需谨慎